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Acta No. 002 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Martes 09 de Enero de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 

SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO 

MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. CONFORMACION DE COMISIONES PERMANENTES DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO PARA LAVIGENCIA 2018. 

4. DESIGNACIÓN DE VOCEROS DE LOS PARTIDOS QUE CONFORMAN EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO PARA LA VIGENCIA 2018. 

5. CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE ETICA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE PASTO PARA LA VIGENCIA 2018. 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, solicita dar lectura el acta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. CONFORMACION DE COMISIONES PERMANENTES DEL CONCEJO 

MUNICIPAL DE PASTO PARA LAVIGENCIA 2018. 

 

La Presidencia, informa que no se ha radicado ninguna solicitud de cambio de 

comisión por parte de los Concejales. Propone se continúe con los mismos 
integrantes en cada comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

COMISIONES 
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COMISION DE PLAN Y REGIMEN 

 

BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO 

RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER 

VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN 

ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER 

MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO 

 

COMISION DE PRESUPUESTO 

 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO 

ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR 
ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO 

 

COMISION DE ACCION SOCIAL 

 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL 

LOPEZ RAMIRO  

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO 

VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Se somete a consideración las comisiones y son aprobadas. 

 

4. DESIGNACIÓN DE VOCEROS DE LOS PARTIDOS QUE CONFORMAN 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO PARA LA VIGENCIA 2018. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, informa que trabajaran de forma independiente 

por que no hay acuerdo en el partido político. 

 

El Concejal Edgar Eraso, informa que no han llegado a un consenso en la 

bancada, por lo tanto actuaran de forma independiente. 

 

El Concejal Mauricio Rosero,  informa que el vocero del partido es el Concejal 

Alexander Rassa. 

 

El Concejal Jesús Zambrano, informa que el vocero del partido Cambio 
Radical es el Concejal Luis Estrada. 

 

El Concejal Franky Eraso informa que el partido de la U, trabajará de forma 

independiente. 
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EL Concejal Fidel Martinez, informa que el vocero del Movimiento Alternativo 

Indígena y social es el Concejal Manuel Prado. 

 

Se somete a consideración la ratificación de los voceros mencionados y es 

aprobado. 

 

5. CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE ETICA DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE PASTO PARA LA VIGENCIA 2018. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, informa que la comisión de ética nació muerta, 

considera que primero debe reglamentarse, hacer un estudio serio y debe tener 

un procedimiento. 

 

El Concejal Franky Eraso, propone se deje la elección de la comisión de ética 

para sesiones ordinarias, hasta que se reglamente el tema. 

 

El Concejal Julio Vallejo, considera importante nombrar una comisión de ética 

en el Concejo Municipal, está de acuerdo en hacer el nombramiento en una 

próxima sesión. 
 

EL Concejal Edgar Eraso, comenta que se podría nombrar una comisión 

accidental para trabajar el tema de modificación del reglamento interno e 

incluir el procedimiento para la comisión de ética, igualmente solicitar un 

concepto a la ESAP para aclarar este tema. 

 

La Concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que se podría iniciar con 

un convenio con la ESAP, para entrar a reglamentar esa comisión accidental, 

afirma que hace falta una guía un reglamento y la determinación de la plenaria 

frente al caso que se vaya a estudiar. 

 

La Presidencia, propone que se realice las consultas del caso y en próximas 

sesiones se dará curso a la elección de la comisión de ética. 
 

Se somete a consideración  y es aprobado. 

 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

La Concejala Lucia del Socorro Basante , propone se deplore el fallecimiento 

del Señor sindicalista Juanito Castro, quien fue el fundador de muchos 

sindicatos. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Franky Eraso solicita se pidan los estudios a la administración 
sobre el tema referente a la prohibición  de la carioca, de igual forma para el 

tema de cargue y descargue en el municipio. 
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El Concejal Valdemar Villota, comenta que no hay decreto de cargue y 

descargue, se acordó por parte de los comerciantes algunos parámetros, el 15 

de enero se realizará una reunión  para concertar sobre esta medida. 

 

El Concejal Luis Estrada, informa que el Concejal Cerón, solicitó permiso para 

no asistir a la sesión del día de hoy e informa que envió un oficio para solicitar 

los estudios técnicos, referentes a la prohibición del uso de la carioca y el tema 
de cargue y descargue. 

 

El Concejal Erick Velasco, informa que radicará ante la gerencia de 

Empopasto un derecho de petición, con el animo de recabar información sobre 

lo referente del cambio de la naturaleza de la empresa, que se aclare cuales 

han sido las acciones de la junta directiva de Empopasto en el último periodo, 

para seguir discutiendo sobre el futuro de la empresa. 

 

El Concejal Valdemar Villota, informa que la empresa Empopasto no se va a 

privatizar, es una empresa mixta, sugiere que las personas que quieran hacer 

campaña con esas manifestaciones es perder el tiempo, la oposición deba 

hacerse de forma respetuosa. 
 

EL Concejal Mauricio Rosero, informa que hizo una solicitud a la empresa que 

presta la seguridad a la administración, para realizar un debate de control 

político, solicita se pida nuevamente esta documentación. 

 

Siendo las 10:25 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 10 

de Enero de 2.017 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
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